

Berichtigungen

Unter N.	65	lies	(58)	statt	(68)
„	„	321	„	(536)	„ (537)
„	„	445	„	(388)	„ (338)
„	„	700	„	(699)	„ (696)
„	„	849	„	(1900)	„ (1177)
„	„	946	„	(883)	„ (833)
„	„	1004	„	(929)	„ (928)
„	„	1295 A	„	(1337)	„ (1373)
„	„	1540	„	(966)	„ (996)
„	„	1569	„	(1322)	„ (1329)
„	„	1577	„	(1330)	„ (1300)
„	„	1594	„	(1399)	„ (1390)
„	„	1617 A	„	(2321)	„ (1380)
„	„	1654	„	(1134)	„ (1143)
„	„	1660	„	(1644)	„ (1642)
„	„	1763	„	(1657)	„ (1647)
„	„	1794	„	(1797)	„ (1787)
„	„	1823	„	(1764)	„ (1746)
„	„	1824	„	(1768)	„ (1766)
„	„	1971	„	(1971)	„ (1871)
„	„	1977	„	(1969)	„ (1960)
„	„	2045	„	(2021)	„ (2201)

Pag. 592 bei N. 1830 zweite Zeile der Anmerkung lies
1812 statt 1712.